

Sajtóközlemény

Bemutató üzemek létrehozása

2024/06/21

Bemutató üzem létrehozására kerül sor a Déli Agrárszakképzési Centrum két intézményében Jánoshalmán és Kiskunfélegyházán 968,11 m Ft-os vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével

A Déli Agrárszakképzési Centrum a VP1-1.2.1-23 pályázati felhívására benyújtott 3482999699 projekt azonosítójú „Tudásmegosztás az agrár ágazat szereplői között a Déli Agrárszakképzési Centrum bemutató üzemeiben” című pályázati projektje keretében két helyszínen valósít meg beruházást. A két érintett intézmény a Déli ASzC Kiskunfélegyházi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium és a Déli ASzC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium. A tudásmegosztás során a képzésekkel a korszerű technológiák alkalmazásával történő ismeretbővítést céloztuk meg, hozzájárulva a tudásbázis gyarapításához, illetve a tudásátadás előmozdításához.

A projekt keretében olyan tananyagok kerülnek kidolgozásra a mezőgazdasági és az élelmiszer-feldolgozó iparágakban, amelyek elősegítik az eredményes gazdálkodáshoz szükséges ismeretek hatékony formában történő átadását, a szakmai és gyakorlati ismereteket megosztják, amely hozzájárul az életen át tartó tanulás megvalósításához. A hagyományostól eltérő tudásmegosztás során a résztvevők elsősorban gyakorlatorientált ismeretanyaggal, tapasztalatokkal gazdagodhatnak, az aktuális termelési eljárások és gazdaságszervezési minták alkalmazása tekintetében.

Az innovatív bemutató üzemi programok megvalósításához szükséges a korszerű infrastruktúra kialakítása, az intézmények eszközállományának fejlesztése. Bemutató üzemi tevékenységhez kapcsolódó beruházásokat hajtunk végre Kiskunfélegyházán a mezőgazdasági tevékenységhez és az élelmiszeripari tevékenységhez kapcsolódóan épület felújítással, eszközök, gépek, technológiák beszerzésével és Jánoshalmán a mezőgazdasági tevékenységhez kapcsolódó épület felújítással, mezőgazdasági gépek beszerzésével.

A Széchenyi 2020 program „Bemutató üzemek támogatása” című VP1-1.2.1-23 kódszámú pályázati felhívása keretében, az Európai Unió -Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap -és Magyarország költségvetésének társfinanszírozásával valósul meg 968.109.854 Ft támogatással és 105.671.404 Ft önerő biztosításával.

A kiemelkedő fontosságú projekt megvalósítási időszaka: 2024.03.01-től 2025.08.01-ig tart.

További információ kérhető: Szerdai Zsuzsanna főigazgató

Elérhetőség: foigazgato@deliaszc.hu, +36 70/ 682 45 73

